
  

 
BAM Immobilien-Dienstleistungen GmbH 

Mönchhaldenstraße 26  ·  70191 Stuttgart  ·  bam-id.de 

 

Masterarbeit 
mit folgendem Thema: 

„Betreiberverantwortung und technisches Management in Immobilien des 

Gesundheitswesens als Herausforderung für Eigentümer und Betreiber. Eine empirische 

Untersuchung am Beispiel ausgewählter Alten- und Pflegeheime sowie Krankenhäuser.“ 

 

Tätigkeit im Rahmen der Masterarbeit: 

» Entwicklung eines Fragebogens zu den Themenkreisen 

Organisation, Delegation und Kontrollen anhand dessen 

Institutionen des Gesundheitswesen interviewt werden 

können 

» Schwerpunkt der Arbeit: Analyse der organisatorischen 

Strukturen des techn. Managements unter 

Berücksichtigung der Einhaltung von Gesetzen und 

Vorschriften 

» Ziel der Auswertung: Aufzeigen möglicher 

Unterstützungsleistungen   

 

Unsere Anforderungen an einen Masteranden (m/w): 

» Studium im Bereich Immobilienwirtschaft, 

Immobilienmanagement, Facility Management oder 

eines vergleichbaren Studiengangs 

» Eigenständigkeit, Vertrauenswürdigkeit und 

Teamfähigkeit 

» Fundierte Kenntnisse im Bereich des 

wissenschaftlichen Arbeitens 

» Gute EDV-Kenntnisse 

 

Über die BAM Immobilien-Dienstleistungen GmbH 

Die BAM Immobilien-Dienstleistungen GmbH gehört als Mitglied der Royal BAM Group zu einem der führenden Spezialisten 

im Klinikbau in Europa. Unsere Ingenieure und Facility-Management-Experten beraten Einrichtungen des Gesundheitswesens 

stets mit dem Blick auf den optimierten Betrieb, von der Planung bis zur Inbetriebnahme und darüber hinaus.  

 

Sie sind Master-Student/in im Bereich Immobilienwirtschaft, Immobilienmanagement oder Facility Management? Sie 

sind auf der Suche nach einem Unternehmen, das Ihnen die Möglichkeit bietet Ihre Masterthesis mit Praxisbezug zu 

schreiben? 

 

Um das Angebot für unsere Kunden zielgerichtet weiterentwickeln zu können, suchen wir interessierte und engagierte 

Studierende, die uns ab sofort an unseren Standorten Stuttgart oder Frankfurt am Main unterstützen. 

Ziel ist die Erstellung einer 

Was wir Ihnen bieten: 

Die Masterarbeit ist mit 600,00 € monatlich vergütet. Wir bieten unseren Masteranden die Möglichkeit praxisnahe 

Abschlussarbeiten mit spannenden Themen zu erarbeiten. Sie können dabei Einblicke in unser Unternehmen gewinnen und 

die theoretischen Inhalte Ihres bisherigen Studiums mit unserem Input aus der Praxis als Grundlage für Ihre wissenschaftliche 

Thesis nutzen. Der Vertragszeitraum der Masterarbeit richtet sich nach den Regularien / Richtlinien Ihrer Hochschule zur 

Bearbeitungsdauer. 

Wir freuen uns auf Sie! 

Wenn Sie sich den vielseitigen und spannenden Herausforderungen eines Masteranden (m/w) stellen möchten, freuen wir uns 

über Ihre Kontaktaufnahme. Bewerben Sie sich mit Ihren vollständigen Unterlagen z.Hd. Frau Lösing über diesen Link.  

 

Wenn Sie noch weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte an Frau Heike Lösing 

(h.loesing@bam-deutschland.de) oder an Herrn Andreas Breitling (a.breitling@bam-deutschland.de). 

 

  

 

 

http://www.bam.com/en/vacancies/masterarbeit-stuttgart-oder-frankfurt-77481/apply?utm_source=hochschulenuertingengeislingen&utm_medium=jobboard&utm_campaign=jmp
mailto:h.loesing@bam-deutschland.de
mailto:a.breitling@bam-deutschland.de

